

2013 行业年度报告

旅游

C05-C07

监制:刘国林
策划:王军 王封
编辑:李玉涛
美编:赵长涛

2013年,日照市旅游行业做精旅游产品、做大旅游项目、做活旅游市场、做优旅游环境,全市旅游产业健康、持续、快速发展。即使受“国八条”和旅游法的影响,日照旅游行业依然有长足发展。2013年全年共接待游客3100万人,实现旅游收入205亿元,同比分别增长10%和12%。

在海滨旅游蒸蒸日上的同时,日照绿色景区也逐渐走上正轨,受到人们青睐。绿茶主题旅游和采摘游逐渐受到热捧,丰富了日照旅游市场。日照逐渐发展为以海滨旅游为主题,绿色生态旅游为辅的多元化旅游城市。

(李清)



我省七星彩500万中奖站获颁牌匾

2500万巨奖余热未退,七星彩又为我省彩友送来了500万年终大礼!12月20日晚,潍坊12554投注站再中七星彩500万大奖,中奖投注站所在的昌乐县城更是一片沸腾!

12月24日上午,12554体彩投注站所在的昌乐县尧沟镇中心街上被围的水泄不通,体彩投注站门前鞭炮高挂,锣鼓喧天,大红的拱门和条幅向路人传递着中奖的喜讯。

“500万大奖诞生地”授牌仪式在一片喜庆的氛围

中举行中,潍坊市体彩中心负责人李伟和昌乐县体育局局长李学涛为12554投注站站长王志强颁发了“500万大奖诞生地”荣誉牌匾,祝贺该投注站喜中大奖。

500万大奖的好消息迅速传遍了昌乐县城,12554投注站更是成了名副其实的中奖福地,引来众人的广泛关注。

大奖成了尧沟镇上居民们茶余饭后的热门话题,投注站附近是一个劳务市场,闲着没事的务工人员都聚到投注站里,大家吃着喜

糖和瓜子,热火朝天地讨论着,一名经常来购彩的农民工笑着说:“星期五那天我来这坐了半天买了好几十块钱的11选5,当时怎么就没想着也买注七星彩呢,要是买了没准中奖的就是我了,哈哈!”镇上许多彩友也是闻讯而来,艳羡的同时也买上几注彩票沾沾喜气。

摘走500万大奖的幸运儿究竟是谁?目前大奖得主尚未领奖,我们也期待中奖者尽快现身领取大奖,为我们揭开大奖谜底。

(彩思飞扬)



我省小伙捧走15万“金元宝”



顶呱刮系列新票“创意家族”票面新颖,中奖率高,上市以来,已经为我省彩友送上了数个大奖。12月26日,“创意家族”再传喜讯,青岛小伙小王(化姓)捧走10元票“金元宝”头奖150000元。

27日一早,小王就和母亲一起来到青岛体彩中心领奖。在交谈中,笔者了解到小王老家在菏泽山区,五年前考到青岛一所大学读书,现在已经毕业并找到了一份不错的工作。

26日晚上下班后,他路过李沧步行街,在路口的体彩顶呱刮销售点买

了一张10元的“金元宝”。“我很少买彩票,那天刚发了项目奖金,很开心,就买了一张,我也不太懂,是销售员帮我选的。”

小王说:“发现中奖后,我赶紧跑回家把这个好消息告诉妈妈。从我考上大学那天开始,妈妈就从老家来青岛打工,给我挣学费和生活费,为了供我上学,这些年吃了很多苦,领到奖金我就给妈妈存起来,留着养老。”小王表示这次意外中奖并不会影响自己的生活,还要好好工作,努力赚钱。

(庞彤彤)

排列组合电话号码 日照彩友轻取七星彩二等奖

熟悉七星彩的彩友们都知道,七星彩投注号码来源广泛,最常见的生日号、电话号码、车牌号、QQ号、发票号等等,都可以直接拿来投注,不需要花费时间来为投注号码发愁。而一旦中奖,不论大奖小奖,都能带来不一样的欢乐。在12月17日开奖的13148期中,就有一位日照彩友用一注电话号码命中当期七星彩二等奖,喜中奖金14771元。

12月19日,中奖彩友小王(化姓)早早地来到日照体彩中心,兑取自己的奖金。经过交谈得知,小王是七星彩的铁杆粉丝,每期都会买,一般采用机选加自选的方式进行投注。当期开奖的前一天,小王在路过18604投注站时,照例用机选加自选的方式购

买了五注,后两注是小王自选的号码,以常用电话号码重新进行排列组合而成。

“经常看新闻中有彩友用电话号码投注中大奖,所以我也想试试,没想到第二次就中了!”小王高兴地说。12月17日晚,七星彩第13148期开奖,开奖号码为“3,5,8,8,8,6,6”,最后一注号码于当期开奖号码前六位完全一致。正是借鉴来的方式——用电话号码投注为小王带来了好运。

中奖之后的小王很高兴,虽然与一等奖失之交臂,但他丝毫没有感到遗憾。“这次能中奖我就已经很开心了,没中500万那是运气还没到,以后还会有的是机会。”小王笑道。

(李莉·贺超)